
 

 
ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO 

DE DIREITO PREVIDENCIÁRIO DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2025, REALIZADA EM 08/05/2025.  

 

Aos oito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco (08/05/2025), às dezenove horas (19h), 

foi realizada, de forma presencial, na sede da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção Goiás, a reunião 

ordinária da Comissão de Direito Previdenciário, sob a presidência da Dra. Marly Alves Marçal. 

Verificada a existência de quórum, deu-se início à reunião com a aprovação da ata da reunião anterior. 

Estiveram presentes os membros da diretoria: Presidente Dra. Marly Alves Marçal, Secretário- Geral 

Marcus Vinícios Santos Cardoso, Secretária-Adjunta Graziele Galdino dos Santos, Vice-Presidente 

da Capital Rayane Sales Silva, Vice-Presidente Jovem Letícia Batista Santos,  Vice-Presidente Do 

Interior Raianne Rodrigues Ramos  e o Procurador Regional de Prerrogativas Kaito Wllysses 

Carneiro Batista. 

Diante disso, os assuntos discutidos em pauta na reunião foram os seguintes: 

1. Assinaturas eletrônicas – ZapSign: Foi abordada a resistência do INSS em aceitar documentos 

assinados eletronicamente por meio da plataforma ZapSign e outras plataformas privadas. Relatou-se a 

inconsistência na aceitação e discutiram-se estratégias para uniformização do entendimento. Sugeriu-se 

a articulação institucional junto à OAB-GO para pleitear o reconhecimento amplo e oficial da validade 

jurídica das assinaturas eletrônicas perante o INSS. 

2. Reunião com a Justiça Federal: A comissão discutiu o acordo de cooperação acadêmica entre a 

Escola Superior da Advocacia (ESA) e a OAB-GO, com vistas ao fortalecimento institucional e à oferta 

de capacitações técnicas em conjunto com a Justiça Federal. Avaliou-se a relevância dessa parceria para 

a advocacia. 

3. Participação Especial – Gerente de Benefícios do INSS: Contou-se com a participação especial da 

Gerente de Benefícios do INSS, que apresentou um panorama atualizado sobre as perícias médicas, seus 

procedimentos, prazos e os principais desafios enfrentados. Os membros da comissão aproveitaram o 

momento para esclarecer dúvidas práticas recorrentes nas rotinas profissionais. 

4. Palestra Técnica – Precificação de Honorários Previdenciários: Foi realizada palestra ministrada 

pelo Dr. Átila Abella, abordando estratégias, critérios e práticas recomendadas para a definição de 

honorários advocatícios em causas previdenciárias. Houve análise de casos práticos, promovendo a 

capacitação técnica dos presentes. 

5. Assuntos Gerais: A presidência informou sobre os próximos eventos da comissão e reforçou o convite 

para o evento “PREV vai ao BAR”, a ser realizado no bar Tatu Bola, como forma de confraternização e 

integração dos membros. Foi aberto espaço para manifestações gerais, onde os membros puderam 

apresentar sugestões e demandas. 
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Nada mais havendo a tratar, a Presidente da Comissão de Direito Previdenciário, Dra. Marly Alves 

Marçal, declarou encerrada a reunião, agradecendo a presença de todos. Eu, Marcus Vinícios Santos 

Cardoso, lavrei a presente ata que, lida e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente da Comissão. 

Goiânia, 08 de maio de 2025. 

 

MARLY ALVES MARÇAL 

Presidente  

 

 

 

MARCUS VINÍCIOS SANTOS CARDOSO 

Secretário-Geral 
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